AucTaHUUOHHEIe
KQHUKYNapHbIe 3aHATUA
«KaHUKynb ¢ nonb3on»

UCKNFOMUTESIBHO NO
XeNaHUFO YYEeHUKOB U UX
poauteneullll
3aHaTue Ne 8
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Penraem camocrTosiTeibHO !!!

B cTosoBou B riepBoM 3aie 18
OJIMHAKOBBIX CTOJIOB, 4 BO BTOPOM
3ajie 12 Takux ke cToJ10B. CKOJIBKO
MECT B IICPBOM H BO BTOPOM 3aJl¢,
€CJIM B IIEPBOM 3asie Ha 24 OonbIe
4e€M BO BTOPOM.




* TpeMs yunTessiMu ObLUIO KYIIJIEHO BCETO
480 aucToB OyMaru, paBHOE
KOJIMYECTBO JIMCTOB Ha KaXKJA0TO U3
CBOMX YU4E€HUKOB. CKOJIBKO OBLIO
KYTIUICHO JIMCTOB OyMaru Kax/IbIM K3
TPEX YUUTEJIEU, €CIIU OOUH UMeeT 24
YUEHUKA, IPpYyrorn— 27 YYEHUKOB, a
TPETUU — 29 YUEHUKOB?
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X-640=921:3




E I R T T A R CRCESEL IS FRUSY PSS




164 —-X=720:9

e CHAaYajyIa CHUTAEM 4YacTh IIOCJIE 3HAKA =
720 : 9 B orBeTe nony4daeM 30.

* MBI ¢ BaMH YIIPOCTHJIM HAIIIE
YPaBHEHUE U BOT YTO MbI ITOJTYUYHIIA

164- X =80

MpBI HaxoauMm X

X = 164-80

X =84, neaaeM IpoOBEPKY.
Crnenyromue pearaem camu! ! !




d Baumanue!!! B npe3enTanun

: NPOLLTION HelAeJH eCTh 00bACHeHHe
) 3a1a4 1 GopMYJIbI IO W

| / [epuMerTpa

1)IImomans OOJIBIION TOYTOBOM
Mapku 1800 kB.MM., a €€ giuuHa 60
MM.Bo0 CKOJIBKO pa3 IupuHA 3TOU
MapKH MCHBIIE €€ JJINHBI?




2) HayepTu npsiMOYIroJIbHUK, AJIUHA
KoTOporo 12 ¢cm, a mpuHa B 2 pasza
MEHbIIIe.

3) HauepTHu B TeTpaayu NpaMoyrojJbHHUK
ABCO co croponamu 3 ¢cm u 4 cMm.
3akpach OIHY YeTBEPTYIO YaCTh
NPSAMOYIroJIbHUKA. Beruuciau miomaab
ITOU YACTH.

4) Illepumerp KBaapara paseH 20 cm.
HavyepTu npsaMoyroJibHUK

C TAKUM K€ MepuMeTpPOoM.



Jlasiee ciaoskeHue.
Ycnexon!!!

180876 + 251367

992341 + 434285
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Eheye
N YTo0bI NPUCTYNUTH K PEIIEHHIO ITUX

IPUMEPOB, 1aBaAUTE BCIIOMHHUM
5 B 1 cantuMmerpe (cM) =10MUIIIUMETPOB
‘ (MMm)

/ ¥ g1 neauMerpe = 10 cm =100MMm

o

| | 1 meTp = 10 1M =100 cm
| \\@% B 1 xumomerpe =1000 MeTpoB
]




